
 
 

ROZKLAD NA SOUČIN 
K výrazům z tabulky č. 1 přiřaď správný výsledek z tabulky č. 2.  

 

Výsledky zapiš do tabulky výsledků, kde je uvedena jedna odpověď jako vzor. 
 

Tabulka č. 1 

A 2 2x y xy   

B    23 x y x y     

C  32x    

D  22x y   

E 3 327x y   

F 22 4 6x x    

G 2 3 3x xy x y      

H    3 2x y x x y     

 

Tabulka č. 2 
1   2 3 1x x   

2 3 26 12 8x x x    

3  xy x y  

4  2y x y  

5    2 23 3 9x y x xy y     

6    3x y x y     

7    3x y x    

8 2 2 42x xy y   

 
Tabulka výsledků 
A B C D E F G H 
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